

# 做剖腹引产不料子宫被切除

## 院方称,不切子宫孕妇性命难保

怀孕4个月时发现孩子发育不健康,一孕妇到医院做流产手术,不料手术中子宫一并被切除,造成大出血,刀口无法缝合,孕妇险些送命。院方称,手术过程中医生发现孕妇胎盘前置,不切掉子宫孕妇性命难保。

### 原本1小时的手术做了8小时

1月5日,家住兰山区富民小区的马登明给本报打来电话反映,其妻子陈历美怀孕4个月时,检查出胎儿的脑部有囊肿症状,2010年11月19日,陈历美去了市区一家民营医院,打算做引产手术。

后,一位姓王的医生告诉陈历美,以她多年的工作经验,可以断定胎儿胎盘前置,必须做剖腹手术,并承诺只要交6000元的费用,一切手术程序都由医院负责,并可以保证安全。

马登明告诉记者,手术前医生除了给妻子做了B超,没有做过其它任何检查。2010年11月19日下午2点30分,陈历美被推进了手术室。

“手术前,医生告诉我只要1个多小时手术就能结束,但手术一直进行了8个小时。”马登明说,手术进行到1个多小时的时候,医生出来通知他说,医院里没有血了,

让他拿1000块钱买血,马登明又找人和医院工作人员一起到北城新区的血站取血。在手术进行4个小时的时候,医生还给他下了两次病危通知单,直到晚上10点40分,妻子才被推出手术室,并转到临沂市人民医院进行抢救治疗。

### 银行系统照片与本人不符

#### 一市民办理信贷业务遭拒

本报1月5日热线消息(记者 张斌)一市民到银行办理业务,却被告知公民身份信息核查系统显示的照片与本人不符,银行拒绝为其办理业务,但在公安系统的户籍系统查询时,信息却与本人完全一致。

1月4日,河东区相公镇的郑连钦反映,自己于2010年8月份到市区一家银行办理信贷业务时,被告知公民身份信息核查系统的照片与他本人不符合,银行拒绝为其办理。郑连钦又到市内其他银行,都被以同样的理由拒绝。

4日,记者和郑连钦来到金雀山路东段一银行,经工作人员查询,姓名、身份证号等信息和郑连钦相符,但系统显示的照片却与郑连钦不符。工作人员表示,银行的户籍信息是由公安系统提供的,建议记者到当地派出所咨询一下。

此后,记者又来到了郑连钦的户籍所在地河东区公安局,在公安局的户籍系统中查询发现,显示的照片等信息与郑连钦本人相符。

记者拨打了中国人民银行临沂分行的咨询电话,一位王姓工作人员告诉记者,由于公民身份信息核查依托的是公安部人口信息库,而人口信息库数据更新维护与实际人口数据变动有时间差,因而导致个别居民的身份信息无法显示。

工作人员表示,市民遇此情况可通过中国人民银行咨询电话反映,由他们帮助协调解决。但对于办理信用卡、贷款等业务的市民,只有在银行公民身份信息核查系统与本人完全一致的情况下才能办理。

记者又致电市公安局户政处,一位工作人员告诉记者,早在2007年,公安部与中国人民银行联合下发了通知,其中要求,对于身份证件号码不存在,身份证件号码存在但与姓名不匹配或反馈照片不相符的,客户可向银行方出示户口簿、护照等有效证件,经核查,银行在留存复印件后,可办理业务。

### 转院时生命垂危,子宫被切除

陈历美被转到市人民医院时,院方告诉马登明,陈历美随时会有生命危险。经抢救,陈历美保住了一条命。

还在陈历美的刀口处塞满纱布,由于刀口长时间没有缝合,还导致了肺、肾等多个器官衰竭,情况十分危险。

了一段时间后,主刀医生让旁边另一个医生出去喊人进来,接着我就昏过去,后面的情况就不知道了。”

陈历美住院一个多月时间,花费的15万元医疗费由该民营医院承担,但自1月2日开始,该院不再支付陈历美的医疗费用,现在陈历美刀口处及腹腔、盆腔还在流脓,仍需要药物控制。

5日中午,记者来到临沂市人民医院,陈历美的主治医生告诉记者,陈历美转到医院时,子宫已经被切除,卵巢也被划破,手术刀口有13厘米长,为制止流血,手术方

陈历美回忆起做剖腹手术的情形时说:“我是半身麻醉,很担心手术做不好,主刀的医生还不断安慰我说,他们经常做这种小手术,很简单,不用担心,可是手术进行

了临沂市人民医院进行抢救。于医生同时称,医院之所以会为孕妇支付相关费用,并不是说医院认为事故由自己引起,而是看着

### 院方称,不切子宫孕妇生命难保

5日,记者联系到这家民营医院,对于马登明所说的情况,一名于姓医生予以了否认。于医生表示,当时之所以会切

掉孕子宫,是因为在手术过程中,医生发现孕妇胎盘前置,必须切掉子宫,否则性命难保。并且在发现孕妇出现出血不止时,马上将其送到

了临沂市人民医院进行抢救。于医生同时称,医院之所以会为孕妇支付相关费用,并不是说医院认为事故由自己引起,而是看着

孕妇家庭困难,对他们做出的帮助。据了解,目前马登明正在和这家民营医院进行相关协商。本报记者 李晖

## 两车撞一人亡

5日下午,在罗庄区沂河路远通汽车超市门前发生一起车祸。据目击者说,一车辆在马路上调头时,被对面驶来的车撞上。记者了解到,事故造成一女子当场死亡,另外4人受伤。图为交警正在处理事故现场。

记者 张斌 王晓 摄



临沂友谊医院  
LINYI FRIENDSHIP HOSPITAL

临沂唯一通过ISO国际认证医院  
市医保定点医院 新农合报销医院

没有伤害  
只有爱

临沂友谊医院提醒:

您的烦恼

可在睡梦中悄悄流去

# 怀孕意外 无慌无痛

**微创技术 快捷及时:**

采用负压吸引技术,不扩宫,提前介入解决孕早期烦恼。

**解除忧虑 全程无痛:**

无痛人流,整个手术过程仅需几分钟,全程无痛技术保证您术中、术后都不痛。

**无菌操作 避免感染:**

手术在无菌净化手术室中进行,避免了手术感染。

**权威专家 保障手术:**

手术由万级手术无菌感权威专家亲自操作,丰富的临床经验保障手术全程安全无忧。

**私密问诊 温馨无限:**

“一人一医一诊室”式私密问诊,个性化档案管理,更贴心;保护您的隐私,术后专业心理辅导。

**求助热线: 8206311 健康QQ: 572393678**

地址: 临沂市解放路170号 网址: www.lyyouyi.com

友谊导航: 市内乘1、2、4、5、7、8、10、12、13、20、26、27、29、62路 等公交车友谊医院下车即到